



“全球万人同唱《洛阳牡丹》”
公益活动MV首映式举行

明星艺人助阵 现场高潮迭起

□记者 王妍 杜武 文/图

“今年五一哪里去？洛阳城里看牡丹！全球万人同唱《洛阳牡丹》MV首播，和你一起唱响青春的歌谣。”五一假期前后，这条由洛阳籍歌手、主持人亚星及肯尼亚女友茹丝发布的微博在网上广为流传。现在，让我们跟随镜头，领略一下“花开中国 国色神都”“全球万人同唱《洛阳牡丹》”公益活动MV首映式上的精彩吧。

4月29日下午，新区泉舜集团·开元湖音乐喷泉南侧的泉舜广场上人潮涌动，不仅场内2000余个席位座无虚席，场外也有不少市民驻足观看。“全球万人同唱《洛阳牡丹》”MV首映式在这里举行。

活动现场，来自美国洛杉矶的帅哥赵恩世和来自肯尼亚的黑人美女茹丝担任主持。他们流利的汉语，让现场观众赞叹不已。

现场，由全球万余名朋友共同参与的“万人虚拟大合唱”首次与市民见面，一张张不同种族、不同国家的笑脸，仿佛瞬间穿越时空。观众席上，不时有人发出“看！是我！”的惊喜呼声。

除了真人演唱，小破孩儿、极客兔、洛生哥、三彩胖妞等动漫人物也出现在MV中，伴随《洛阳牡丹》的曲调翩翩起舞，逗乐了不少观众。

明星艺人的演出、台上台下热情互动，为首映式现场增添了不少“星味儿”。专程打的来看首映式的七旬老人刘寅凯称，他一直关注着这个活动，也想学唱《洛阳牡丹》这首歌，听说电台早晨会播放，他每天早早起床守在收音机前等待节目播出。“首映式规模这么大，整得这么得劲儿，我打心眼儿里为咱洛阳高兴！”刘大爷说。

活动现场，来自市东升二中的20名学生代表和明星一起演唱。“可惜活动时间太紧了，要不我还想在田华哥哥面前唱更多的歌。”走下舞台的学生代表王瀛意犹未尽。他这个小心愿很快在后台得以实现，一曲纯正的俄语歌曲，让工作人员称赞不已。



市东升二中的学生们在舞台上演唱



首映式结束，“小粉丝”们争相让偶像签名



现场大屏幕播放《洛阳牡丹》MV，观众纷纷起立观赏



开演前两小时，工作人员为主持人赵恩世上妆

